

薛埠镇

加强作风建设 推动加快发展

本报讯 自我区召开作风建设大会后,薛埠镇迅速行动,积极贯彻落实大会精神,全力推动“两个加快攻坚突破年”。

薛埠镇积极推进“签约项目抓落实、在建项目抓推进”,恪守“支持企业天经地义、服务企业关爱有加”的服务理念,在项目洽谈、签约与项目建设、投产过程中,不断增强服务意识,提升服务水平。在项目签约落地后,招商办不断加强与投资

方沟通联系,为企业在各项手续办理中提供一条龙保姆式服务,确保企业在开工建设前各项手续能及时到位;在项目建设时,对每个项目进行跟踪服务,及时解决企业在建设过程中遇到的各项难题,促进企业早日建成投产。

薛埠镇还由镇纪委牵头,组织开展纪律教育,强化纪律执行,让全镇党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线,时刻警示自己严

守道德底线、法律底线、纪律底线。紧紧抓住党风廉政建设这根“主弦”不放松,要求党员领导干部打铁必须自身硬,发挥好示范表率作用,不断筑牢不想腐的堤坝、完善不能腐的制度,为实现金坛在苏南板块快速崛起而贡献出一份薛埠力量。

该镇牢固树立安全意识,在前期已经开展安全生产检查的基础上,再次采取领导包片的方式,由每个党政领导负责联系

10家开票销售200万元以上企业的安全生产工作,并组织相关人员深入各个联系企业开展安全生产大检查,查找隐患;与此同时,积极服务好规模以上企

业,主动深入企业进行调研,了解企业在生产过程中存在的难题,着力帮助企业协调解决好用工、融资、生产等方面的矛盾。

王小俊 徐欢



指前镇

着力推进秸秆禁烧与综合利用

本报讯 秋收已经拉开序幕,为做好秋收农作物秸秆禁烧和综合利用工作,确保秋收期间全镇“不见火、不冒烟”,实现国家、省卫星遥感监测零火点记录,指前镇采取镇村联动、多部门配合,狠抓责任落实和措施配套,牢牢把握秸秆禁烧和秸秆综合利用工作主动权,确保今年秋收秸秆禁烧率和综合利用两个100%,实现经济效益和生态效益的双赢。

指前镇今年秋收农作物面积有5万多亩。为彻底杜绝秸秆焚烧这一既浪费资源、又污染环境的陋习,指前镇把做好秋收秸秆禁烧和综合利用作为

当前农村的一项中心工作,突出“五个到位”,即组织领导到位、宣传发动到位、巡查督查到位、机械保障到位、考核奖惩到位。指前镇成立了由镇党委书记任组长,环保办、农服站、派出所、城管办等部门人员参与的秸秆禁烧和综合利用工作领导小组,12个行政村成立工作小组,上下联动,分工协调,各司其职,形成一级抓好一级,一级对一级负责,营造齐抓共管秸秆禁烧和综合利用的良好氛围。指前镇通过动员大会、部门协调会、秸秆综合利用现场会等做好宣传发动工作,并利用横幅、标语、宣传手册和流动宣传车,使之家喻户晓、深入人心,

提高广大群众禁烧秸秆的自觉性。强化巡查督查,该镇成立指前、社头、新河三个巡查督查组,秋收期间在全镇12个行政村实行不间断巡查,及时发现和制止焚烧秸秆现象,做到时间上不留空档,空间上不留死角。

为有效防止秋收秸秆焚烧,指前镇不断拓宽秸秆综合利用,在做好秸秆粉碎还田的同时,今年秋收,指前镇还通过推广新型秸秆打捆机,对农户不愿还田的秸秆进行打捆,帮助农户卖给草绳纺织厂和食用菌生产基地,变废为宝,增加农民收入,真正实现秋收秸秆全量还田和综合利用的全覆盖。 陆湘毅 吴汪俊

我区学习江宁众创空间运营模式

本报讯 为进一步完善创新创业服务平台,构建金坛创新创业生态环境建设,学习众创空间管理模式及有效运营的工作方法,全面提升创新创业人才培养质量,10月23日,区人社局、金坛投资控股有限公司组织区就业和人力资源服务中心、区创业指导服务中心和金坛投资控股有限公司等相关人员,前往南京市江宁区参观学习众创空间运营模式。

他们一行先后参观了江宁区梧桐林创聚广场和良匠工坊创业园,并听取了经验介绍。在实地交流期间,江宁区人社局有关负责同志认真讲解了

众创空间的运营机制、模式、政府自身扶持优惠政策、企业入驻等情况,特别就众创空间如何可持续发展、政府服务需求问题相互进行了交流学习。

参观人员一致认为,虽然金坛“双创”的活力在不断增强,但同时也面临着更为严峻的挑战,如若政府服务不到位、创业载体的基础设施不齐全、中介服务机构和投融资机构的服务不及时等,都会让创客或初创企业的创业风险大增,此行,对金坛孵化器及众创空间的培育发展有很好的经验借鉴作用。

王伟国 汤教齐 左玲 文/摄



交流学习现场

区木兰拳协会

获上海市第十届中国木兰拳邀请赛金奖

本报讯 10月22日至24日,在国内外100多家群众体育团队参加的上海市第十届中国木兰拳邀请赛上,区木兰拳协会代表队经过多轮角逐,力战群雄,获得邀请赛一等奖,

捧回了金牌。紧接着该代表队又参加了在吴江举办的“太湖赛杯”木兰拳邀请赛,在与十多个城市较量后,又获得了金奖,为金坛群众体育事业争光添彩。

这支由13人组成的“老奶奶”队平均年龄68岁,领队区木兰拳协会副会长高玉珍,已是71岁高龄,她自费1万多元,参加了这次国际邀请赛。

沈成嵩

常州市金坛区民政局关于开展2018年度社会组织等级评估的公告

各区相关社会组织:

为加强我区社会组织自身能力、形象地位、公信力等方面建设,构建承接政府职能转移及购买服务优质资源的良好格局,经区民政局研究决定,自10月23日起,在全区范围内开展2018年度社会组织等级评估工作。此次评估工作的申报条件、

评估内容、评估方式、进度安排等详细说明和相关资料可通过金坛区民政局网站(www.jsjt.gov.cn/mzj/)、“金沙益站”微信公众号、金坛社会组织社群(QQ:179154754)、金坛社会组织民非群(QQ:547649411)等渠道获取(下载《关于开展2018年度金坛区社会组织等级评估工

作的通知》及附件)。

社会组织评估等级将与政府购买服务、职能转移、资金支持等政策相挂钩,请符合条件的社会组织认真对待,积极参与。

常州市金坛区民政局
2018年10月24日

(上接第一版)会议听取了区民政局工作情况的汇报并开展工作评议。近年来,区政府及民政部门全面落实惠民政策,统筹推进养老服务、殡葬管理、低保帮扶、慈善救助、优抚安置、基层治理、救灾减灾等重点工作,着力保障民生、化解矛盾、破解难题,工作有进展、有特色、有成效,为创新社会管理、打造社会治理新格局、促进社会和谐稳定发挥了积极作用。

会议要求区政府及民政部门推进基本民生保障提标扩面,推进重点领域改革提质增效,推进社会管理创新优化升级,推进基层基础工作巩固提升,推进安全稳定工作筑牢底线,更好地服务发展和改善民生。

经过现场满意度测评,区民政局被评为满意单位。

会议听取了部分常州市人大代表述职情况报告。会议希望人大代表当好加快发展的“排头

兵”、参政议政的“主人翁”和人民群众的“代言人”,积极建言献策,倾听民意,反映民意,为高质量发展高速增长发挥积极作用。

会议还听取和审议了区人民法院《关于明确人民陪审员名额的请示》,并作出相应的决定,讨论通过了《常州市金坛区人大常委会关于国民经济和社会发展计划审查监督办法》。当天下午,会议还就区人民法院执行工作情况开展了专题询问。 左玲

省培训收费新规 11月1日正式施行

本报讯 为规范培训收费行为,强化事中事后监管,省物价局会同省教育厅、省工商行政管理局、省人力资源和社会保障厅、省民政厅研究制定了《江苏省培训收费行为规范》,于2018年11月1日起正式施行。

《规范》明确,培训收费实行市场调节价,由培训机构遵循公平、合法、诚信的原则,依据培训成本、办学标准、服务质量和市场供求等因素依法自主确定。国家机关、经国家机关依法授权或者委托的事业单位和社会团体等非企业组织开展的法定培训,不适用本规范。

《规范》要求,培训收费实行收费公示制度,培训机构在培训宣传和实施收费时,应当在经营场所或缴费地点的醒目位置公示培训内容、培训计划、培训课时、收费项目、收费标准、服务承诺、举报电话等内

容。培训机构应当与培训对象签订培训合同。同时,培训收费标准应当在一定时期内保持相对稳定,调整培训收费标准的,应当提前进行公示。面向中小学生的校外培训机构,应当严格执行国家关于财务与资产管理的规定,收费时段与教学安排应协调一致,不得一次性收取时间跨度超过3个月的费用。

《规范》规定,事业单位、社会团体和非营利性民办学校(含非营利性培训机构)等组织开展的培训,制定的收费标准应当体现公益性原则,不得以营利为目的。

另外,《规范》还对培训机构的退费情形以及价格违法行为处罚等进行了明确规定。

法伟 臧风华

